
SIZE ø d L H W ø k ø D h/n Attacco Nm 

1/2”  34.5 75 136 66 94 M10x4 F03 10 

3/4”  37.5 78 138 75 105 M10x4 F03 12 

1”  41.5 85 165 85 115 M10x4 F03 15 

1”1/4  54.0 90 190 100 130 M16x4 F04 15 

1”1/2 38 62.0 104 240 110 150 M16x4 F05 40 

2” 50 71.0 110 240 125 165 M16x4 F05 60 

2”1/2 65 90.0 128 310 145 185 M16x4 F07 75 

3” 76 110.0 135 310 160 200 M16x8 F07 88 

4” 96 135.0 151 340 180 220 M16x8 F09 190 

5"  197.0 192 340 210 250 M16x8 F09 220 

6" 135 231,0 231 400 240 285 M16x8 F10 250 

8”  310,0 274 400 295 340 M20x12 F10 410 

Unità di misura : mm / Unit: mm 

PARTS NAME MATERIAL 

Corpo, tappo, sfera, stelo  / Body, ferrule, ball, stem CF8M (AISI 316)  

Maniglia, bussola premistoppa, dado e rondella  / Handle, nut & washer CF8 (AISI 304) 

Seggi sfera / Ball seats R - PTFE 

Seggi corpo, pacco stelo, seggio stelo / Body and stem seats PTFE 

Gomma maniglia / Handle sleeve VINIL 

0003A05 

CARATTERISTICHE 
 

• Valvola a sfera WAFER microfusa 

• CF8M (AISI 316) o CF8 (AISI 304) 

• Passaggio totale 

• Attacchi flangiati PN16 

• Predisposte per l’accoppiamento con 

attuatore ISO5211, (braket + adatta-
tore) 

 
FEATURES 

 

• 1 piece ball valve, WAFER type 

• Investment casting CF8 or CF8M 

• Full bore 

• Flange end, PN16 

• PTFE seal&packing 

• ISO5211 mounting pad 


